

# 傅真天地

传递真相 传递美好未来

2022年8月13日 第53期 手机版3

## 万名富豪欲携 480 亿逃离 专家分析原因

大纪元



2022年将有约10,000名高净值中国富豪(资 产过百万美金)迁移出中国,人均带走大约 480万美元,总计会从中国撤出480亿美元, 仅次于俄罗斯的人员流失量,在全球排第二。 该机构称,2022年,香港的百万富翁预计将

流失3,000人。这种外流可能与香港近年的 社会动荡有关,持续的抗议活动损害了香港 的长期吸引力。 疫情清零政策触发大逃亡

#### 中共采取的封城清零政策,是引发大逃亡的 重要的导火索。

美国南卡罗莱纳大学艾肯商学院的谢田教 授对大纪元说,中国大陆网友估计至少有

3000~5000人是从上海逃离的。"上海清零政 策结束后,马上机场就充满了逃离上海的人。" "因为他们意识到,他们的资产在权力面前

是多么脆弱,中共用简单的防疫政策,都可 以剥夺他们的人身自由、基本民生和人权, 很多人确实会因为防疫清零政策逃离中国。" 他说,清零政策还导致很多企业倒闭,国外

订单、产业链转移到其他国家。"企业发现 他们可以重新开工生产以后, 订单却没了, -些人也因为这个离开中国。" 旅美中国问题专家唐靖远说,早在2019年, 中国的移民人数就曾经刷新了历史新高,出

现了第一波高峰,当时至少一万五千多名富 豪选择移民到海外。相比2016年一万人左右 的统计数字,增幅达到了30%。 2014年期间,大陆胡润百富榜对已经移民的

富豪进行了一次社会调查,调查显示:教育 质量、环境污染和食品安全,是促使移民的 三大动因。但是疫情爆发以后,2019年底以

来,大陆的经济遭受了重创,中共又同时提 出要走共同富裕的道路,引发了富人阶层对 公私合营可能卷土重来的极大担忧。 ■ 中共体制问题是根本原因 唐靖远告诉大纪元,中共现在强调要做大做 强国有企业,搞国进民退,将私营企业视为 中共公有制经济的威胁,最终决定用暴力打

## "中共还推广共同富裕,就是利用法律、

压富有群体,这是最主要的一个原因。

收等方式割富人的韭菜,其实也包括中产阶 级,让整个富裕阶层和中产阶层都感到一种 前所未有的惶恐,就是感到他们的财产安全 已经没有保障了。

一些富豪携带资本移民海外,包括碧桂园的

掌门人杨惠妍、融创集团创始人孙宏斌、华 人置业前主席刘銮雄、步步高集团的董事长 段永平、无锡尚德集团创始人施正荣、星河 龙光地产纪凯婷、俏江南创始人张兰、周黑

地产集团创始人黄楚龙、海底捞创始人张勇、 鸭创始人周富裕的妻子唐建芳、恩捷股份实 控人李晓明(云南首富)、玖龙纸业创始人 张茵(中国女首富)、迈瑞医疗的李西廷…… 都已经移民海外。 唐靖远分析说,大逃亡是(中共)体制性因 素所造成的,本质上是无解的,除非整个社

会的体制发生翻天覆地的改变。 --■ 焦 点 ■-资产外逃的背后 中共已经没有出路

大纪元

随着人员的大逃亡,大批富豪通过海外投资、

置业或离岸信托等方式,将资产转移到国外。

#### 根据全美地产学会的年度报告,中国买家在美 国住宅销售额以61亿美元保持外来买家销售 额第一,延续了2013年以来的趋势。近六成 的中国买家(58%)进行了全现金购买。中国

买家的平均购买价格略超100万美元,其中近

1/3(31%)的人在加州购买了房产。 这些资金不乏以权谋私或贪污腐败官员的灰色

收入。据悉,河南村镇银行400亿存款消失, 实际上是高级管理人员和地方政府合谋,用了

200亿来贿赂中共政治局常委级别高官或其家 属,另外100多亿是贿赂地方政府官员,这些

贪官拿到钱后大多会转移到海外。 近年来,中共的大量裸官一旦有风吹草动,立 马一张机票就离开这艘正在下沉的船。"中共 已经没有出路"已经成为体制内人士共识。

## 退党(团队)方法

1.请拨打全球退党服务中心电话:

001-718-888-9552

热线电话: 001-702-873-1734

2.请翻墙登录退党网站在线办理"三退": tuidang.epochtimes.com。全球退党服务中 心"退党(团队)证书"被美移民官认可。

- 3. 用海外邮箱发送电子邮件至 tuidang@epochtimes.com。
- 4.也可把"三退"声明写在纸上贴出去,有 条件时再上网声明。

注:中共对退党热线做了手脚, 电话接通后 有录音告知:"这是空号,请不要打这个电 话。"请别上当,不要挂电话,很快就能接通, 请相互转告。